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Thực hiện Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty về nhiệm vụ của Hội đồng quản trị trong việc báo cáo đánh giá hoạt động của Hội đồng quản trị, Tôi xin thay mặt Hội đồng quản trị báo cáo cụ thể như sau:

I- Đặc điểm tình hình: 
Công ty Cổ phần nước tinh khiết Hà Nội được thành lập trên cơ sở cổ phần hóa Xí nghiệp nước tinh khiết Hà Nội theo Quyết định số 3425/QĐ-UBND ngày 31 tháng 7 năm 2012 của UBND thành phố Hà Nội và chính thức có giấy phép đăng ký kinh doanh bắt đầu từ ngày 09 tháng 10 năm  2012 nhưng đến tháng 05 năm 2013 mới chính thức tiến hành công tác bàn giao doanh nghiệp. 

Năm 2013 là giai đoạn vừa phải tiếp tục hoàn thiện hồ sơ pháp lý để Công ty chính thức hoạt động theo mô hình Công ty Cổ phần, vừa phải hoàn thành kế hoạch chỉ tiêu sản xuất kinh doanh năm 2013 đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua. Ý thức được nhiệm vụ được giao, Hội đồng quản trị Công ty cổ phần nước tinh khiết Hà Nội đã tạo lập được hệ thống quản trị hiệu quả và đã được minh chứng bởi kết quả SXKD trong năm qua, thương hiệu Cawa ngày càng có uy tín hơn trên thị trường.
II- Hoạt động của Hội đồng quản trị trong năm 2013:
1. Các Nghị quyết, Quyết định của Hội đồng quản trị trong năm 2013
Trong năm 2013, Hội đồng quản trị đã thực hiện 09 phiên họp, tổ chức lấy ý kiến của Hội đồng quản trị, Ban Giám Đốc, các trưởng phòng ban trong Công ty 09 lần, ban hành 02 nghị quyết, 04 quyết định, để chỉ đạo hoạt động của Công ty trong các vấn đề sau:
1/ Thông qua việc mua ô tô để giao dịch với khách hàng.
2/Thông qua kế hoạch sản xuất kinh doanh, kế hoạch chi phí, kế hoạch đầu tư, kế hoạch tiền lương năm 2013.
3/ Thông qua việc bổ sung ngành nghề trên giấy phép đăng ký kinh doanh.

4/Thông qua Quy chế tài chính của Công ty.
5/Thông qua phương án thành lập bộ phận kế hoạch.

6/Thông qua nội dung chương trình chuẩn bị tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2013.

7/Thông qua phương án thành lập phòng kinh doanh xuất nhập khẩu vật tư thiết bị ngành nước.

8/Thông qua phương án thay thế lò hơi đốt than bằng lò hơi đốt điện.
9/Thông qua mục tiêu kế hoạch sản xuất kinh doanh, kế hoạch chi phí, kế hoạch đầu tư, kế hoạch tiền lương năm 2014.

2. Công tác thực hiện nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2013

- Thống nhất chọn Công ty TNHH kế toán và kiểm toán Việt Nam (VNAA) làm đơn vị cung cấp dịch vụ Báo cáo tài chính năm 2013 của Công ty.
- Hoàn thành kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2013 đã thông qua tại Đại hội đồng cổ đông năm 2013.
- Thực hiện việc chi trả thù lao Hội đồng quản trị và Ban kiểm soát theo như nghị quyết đã thông qua tại Đại hội đồng cổ đông năm 2013.

3. Công tác giám sát Ban Giám Đốc của HĐQT
Việc giám sát các hoạt động của Ban Giám Đốc Công ty đã được HĐQT thực hiện đúng theo Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty.
Ban Giám Đốc Công ty trong công tác điều hành, trên cơ sở Điều lệ đã thực hiện đúng theo phân cấp, phân quyền. Khi có những vấn đề phát sinh vượt thẩm quyền giải quyết có đề nghị HĐQT xem xét cho chủ trương thực hiện.

Nhìn chung Ban Giám Đốc Công ty đã hoàn thành tốt chức năng nhiệm vụ của mình theo Điều lệ Công ty cũng như những vấn đề mà Đại hội đồng cổ đông đã thông qua.

Trên đây là báo cáo hoạt động của HĐQT Công ty Cổ phần nước tinh khiết Hà Nội năm 2013, kính mong quý vị Cổ đông đóng góp ý kiến xây dựng để Công ty Cổ phần nước tinh khiết Hà Nội đạt được kế hoạch trong năm 2014 và để HĐQT thực hiện tốt nhiệm vụ của mình.
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