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THƯ MỜI
Kính gửi:  - Các phòng ban trong Công ty

 - Các Xí nghiệp KDNS, Các nhà máy nước trong Công ty
Thực hiện quyết định số 5348/QĐ-UBND ngày 17/10/2014 và quyết định số 6475/QĐ-UBND ngày 05/12/ 2014 của UBNDTP Hà Nội về việc phê duyệt  giá trí doanh nghiệp tại thời điểm 31/3/2014 và phương án cổ phần hóa Xí nghiệp KDNS Hoàn Kiếm thuộc Công ty TNHH một thành viên Nước sạch Hà nội, Xí nghiệp kinh doanh nước sạch Hoàn Kiếm đang tiến hành thực hiện các thủ tục bán đấu giá cổ phần tại Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội để hoàn thành lộ trình cổ phần hóa  doanh nghiệp theo kế hoạch năm 2014 của UNND Thành Hà nội.
Xí nghiệp KDNS Hoàn Kiếm xin trân trọng thông báo và kính mời các phòng ban đơn vị trong Công ty, các Xí nghiệp KDNS và các nhà máy nước trong Công ty Nước sạch Hà nội tham gia, đăng ký đấu giá mua cổ phần tại Sở giao dịch chứng khoán Hà nội. Thời gian dự kiến bán đấu giá cổ phần:  tháng 1/2015.
Xí nghiệp KDNS Hoàn Kiếm xin gửi " Phương án sản xuất kinh doanh sau cổ phần hóa” và Phiếu đăng ký tham gia đấu giá mua cổ phần tới các phòng ban, đơn vị trong Công ty trên Website của Công ty Nước sạch Hà nội.
Kính mời các phòng  ban đơn vị, các Xí nghiệp KDNS và các nhà máy trong Công ty tham gia.
Trân trọng cảm ơn.
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